

UJVIDÉKI HÍRLAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK :

Egész évre 12 korona
Negyedévre 3 korona
Egy hónapra 1 K 20 f.
Egyes szám ára mindenütt 4 fillér.

POLITIKAI NAPILAP

Felelős szerkesztő: Dr. KÖNIGSTÄDTLER OTTÓ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Erzsébet-tér 7.

Megjelenik
hétfő kivételével mindennap.
Telefonszám 180.

Orgona nyílt

a kertekben, jószagu gyöngyvirág úti ki apró fehér haragonskák a megtermékenyült földből, himes zöld takaró borul a világra. Felébredt az élet téli álmából és buja virágzásba hajt, az ég is napsugaras pompába öltözködik, úgy várja a Tavaszt, mely májusi naptényből font menyasszonyi koszorúval köszönt be elfoglalt birodalmába. Szeretnénk örülni a friss ébredésnek, szeretnénk a csendes tavaszi viradatokban új élet hajnalhasadását köszönteni. A szívünk kinyitjuk minden örömmek, várjuk a mámort, mely boldogságot hoz fészünkbe, ahonnan de régen is elmentek azok, akiket a lelkünk-ről kellett leszakítani, mikor a nagy kötelesség zászlói alá indultak. Virág volt a sapkájukon, virágok pazar pompája díszítette a vonatokat, amik elvitték testvéreinket. Azóta sok virágot tarolt le a halál ott a véres mezőkön, diadalunk utjában sírok nyíltak, a rózsákat tűzpiszra festette a szívek vére.

Szeretnénk örülni ennek az áldott tavasznak, szeretnénk lágy szellőjébe lehelni a teljesült reménykedés örömeit, lelkünkbe fogadni meleg mámorát a csodás ébredésnek. Aldozatokban és hősiségben legnagyobbak lettünk, világtörténelmi magasságokban lobognak zászlóink, melyek a magyar színeket örökzöld babérráival fonták be a legnagyobb dicsőségnek. Talán, ha volna egy semmitől nem rettegő hatalmas acélereji kar, amely felhasználná a titkok takaróját, megláthatná az emberiség az igazság fényét. Ez vinne közelebb a célhoz, amelyért huszonegy hónapja vérzik a világ. E fény lobogása elől futni kellene azoknak, akik hamis jelszókért, hamis célokért az emberiség igazi akaratát lenyűgözve tartják.

A tavaszi nap sugarai kacagva csókolják a földet, fénye áldást, termékenységet lehel. At kellene melegedni ettől a tavaszi napfénytől a szíveknek, le kellene olnadni róluk a jégkéregnek, a mit elváltak szenvedélyek, elváltak indulatok vontak rájuk. Álamiók, alattvalók, gazdagok, szegények, nagyok és kicsik szíve fellágyulna egy nagy érzésben. egy vágyban, egyazon akaratban. A vér mámor helyett a béke szelid vágya fogná meg a szíveket és tavaszi fehér bárány-felhők alatt nyujtana békejobbot megint az emberiség... Milyen ragyogóan nagy tavasz volna ez...

Nyíltan szólok mindenkihez, akit illet!

Lelkem mélyéből vett bizodalommal és a nagy idők szókimondó határozottságával fordulok Ujvidék polgáraihoz!

A nemzet és az államhatalom letéteményesei várakozó szemmel figyelnek mindenkit e percekben és megjegyzi maguknak a polgári erényt épügy, mint a nemzeti ügy ellenségeit.

Mert az ország ellensége: aki nem megfelelően jegyez hadikölcsönt.

Éveken át élénk figyelemmel kísértem e városban az anyagi javak gyarapításának dicséretes versenyét, melyet mindenkinél, bármikor és bármely ügyes-bajos dolgában fordult hozzám, kifogyhatatlan készséggel támogatam.

Nyitott könyv előttem ennek a versenynek az eredménye.

Nagy megnyugvással látom, ha e történelmi idők államfentartó munkájában: a honpolgári kötelességteljesítés önzetlen versenyében is az elsők között látom azokat, akik az államhatalom kifogyhatatlan támogatásával az egyéni jólét és gyarapodás gyümölcseit szerencsések élvezni.

A közélet és az utókor nyilván fogja tartani mind azokat, kik a nemzeti becsület parancsának eleget tettek.

Ezeknek a nevei ragyogó betűkkel lesznek a nemzet oltárán feljegyezve.

De meg lesznek jegyezve a zsigoriak, a kicsiny hitűek, a nemzeti ügy árulói is, akik önmaguk bélyegezték meg magukat, midőn a nemzeti becsület és a köztisztesség parancsának nem tettek eleget.

Még nem késő!

A negyedik hadikölcsön jegyzése e hó 23-án jár le.

Eddig az idők jegyezzen mindenki és oly összeget, amely anyagi viszonyainak és lelkiismeretének megfelel.

Ujvidék lelkes közönsége most is, fokozott mértékben adjon jó példát a nemzeti áldozatkészség nemes munkájában!

Ujvidék, 1916. május 3-án.

Hazafias tisztelettel
MATKOVITS BÉLA, főispán.

A hősök szobrára.

A tegnapi napon is több újabb adomány érkezett a hősök szobrára, a melynek javára megindított és hazafias társadalmunk által lelkesen felkarolt gyűjtésünk biztos léptekkel mindjobban közeledik az első tizezer koronához.

Supper Sándor, *Urszentiváni* evangélikus tanító, lleskeshangú levél kíséretében 100 koronát küldött el hozzánk a hősök szobrára. A derék és hazafias tanító dicséretes fáradozásának nagyszerű eredményéről tanuskodnak alábbi sorai:

Tekintetes Szerkesztőség!

Milutinovity jegyző úr közreműködésével sikerült Urszentiván község úgyszólván tiszta szerbajkú lakosaitól 100 koronát a mi hős hatóságaink emlékszozára gyűjteni.

Egyszeri felszólításomra igen szívesen adakoztak a következők:

10 koronát: Milutinovits Milán, Vrszajkov Péter, Czrnyak Milos Jócín, Paroski István. 6 koronát: Supper Sándor, Raletity Sztája. 5 koronát: Paroski Tósa, Igity Péter, Igity Lázár, Igity István, Walter Fülöp, Szekicki Gyóka, Panin Alexa, Gruity Gyóka, Lick Jakab. 2 koronát: Mility Vásza, Seipes Ferencz, Paroski Izidor. 1 koronát: Mility Péra, Szekeres Matija, Gavrilov Milos. Azon reményben, hogy te, Szerkesztőségnek ezen nemes vállalkozása a jövőben is jól sikerülni fog, maradtam

Urszentiván, 1916. IV. 27-én.

hazafias üdvözléttel
SUPPER SÁRDOR
ev. tanító.

Urszentiván hazafias érzésű szerb anyanyelvű társadalmi önmagát tisztelte meg, amikor a községéből is rekrutálódott hatos honvédek és hatos háziezredünk hőseit megbecsüli.

Az Ujvidéki Hitelszövetkezet 50 koronát gyűjtött a hőseink szobrára. A tiszteletérdemű és dicséretes gyűjtéshez adakoztak:

10 kor: Ujvidéki Hitelszövetkezet, Ertl Matid gyűjtése iskolájában, 9-87 kor.: Godor Nelli gyűjtése iskolájában. 5 kor.: Irsay Antal 313 K.: a IV. o. adomány. 2 kor.: Ertl Matid, Godor Nelli, Fauszt József. 1 K.: Gabrovics Mihály, Takács Karoly, id. Dániel Mihály, Bukoján István, id. Dániel Mihály, Magyar György.

A gyűjtés értékét emeli az a körülmény, hogy elemi iskolás kis tanulók is hozzájárultak a hősök szobrának megteremtéséhez.

Székely Salamon, az izraelita elemi iskola érdemes igazgatója mint az intézet gyűjtését 100 koronát adott át a hősök szobrára.

Payerle Béla, Ákos és Lacika, Payerle Nándor rendőrfőkapitányunk bájos gyerekei 5—5 koronát, összesen 15 koronát adományoztak nemes célú gyűjtésünkhöz, amelyet mint kis diá-

Rablógyilkosság a vaskapu átjárójánál.

Egy dezertor halálosan összehozott és kirabolt egy falusi gazdát.

Ma délelőtt az újvidéki Vaskapu vasúti állomás közelében véres szennázó történt. Fényes nappal rablógyilkossági merényletet követtek el egy öreg hetvenöt éves falusi gazda ellen, aki a városi kórház sebészeti osztályán élet és halál között lebeg és orvosi vélemény szerint aligha éri meg a reggelt. A gyilkost a merénylet után nyomban elfogták. Kiderült, hogy katonaszökevény, aki súlyos bűnéért a hadbírótság előtt felel.

A merénylet.

A vaskapui vasúti átjárójánál tíz óra tájban rémes segélykiáltások hangzottak.

— *Jaj, segítség! Megöl! Ordított egy artikulátlan hang.*

A vasúti pályaőrök figyelmissé lettek a kiáltásokra, a vasúti átjáróhoz siettek, ahol verében fetrengett egy öreg falusi ember és az uton keresztül nyilgyorsan rohant egy csukaszürke ruhába öltözött legény. A két pályaőr: *Kasza Ádám* és *Armszirkov Lázár* utána vetették magukat és izgalmas üldözés után sikerült elfogni a menekülő merénylőt. Az esetről értesítették *Bagi István* állomástönkököt, aki telefonált a rendőrségre és a mentőkért.

312 korona miatt.

Matheis Lajos lovasrendőrszakszervező ment ki a helyszínére és megejtette a nyomozást. Megállapította, hogy az öszeszurkált embert *Jovanovics* Jovánának hívják, 75 éves ledincei földesgazda. Merényletét a nála levő iratok szerint *Kádár* Józsefnek hívják, obecsei fiú és katonaszökevény. *Kádár* József a zsebkesével öszeszurkálta Jovánovicsot és elrabolta a tárcáját, amely 312 koronát tartalmazott.

Az áldozat vallomása.

Matheis rendőrszakszervező bekötözte Jovanovity súlyos sebeit, aki a következő vallomást mondta jegyzőkönyvbe:

— Tegnap nálam jelentkezett egy idegen katona, szállást kért és a házamban halt. Azt mondotta, hogy miután Ledincén nem birt kékkövet és buzát kapni, menjek vele Obecseré, ott lehet vásárolni. Folyó hó 4-én reggel együtt Ledincéről Ujvidékre vonattal s Ujvidékről gyalog indultunk Obecserének. Amikor a vaskapui átjárón túl voltunk, a katona szó nélkül kivette zsebkesét, öszeszurkált és a pénzemet elvéve, megszökött.

A rendőr azután a szeren-

csétlen ledincei gazdát beszállította a kórházba. A sérülései azonban oly súlyosak, hogy az orvosi tudomány nem mentheti meg az életnek.

Trencséntelplítzól Ujvidékiig.

Kádár Józsefet, akit a rendőr nyomban átvett a pályaőröktől és bilincsbe vert, cinikusan beismerte a tettét. Nem is tagadhata. A pénz, a 312 korona Jovanovics tárcájával nála volt és a zsebkesé, amelyet befutott az öreg gazda vére, szintén elárulta bűnösségét. *Kádár* József bevalotta azt is, hogy katonaszökevény. Április 26-án megszökött a trencséntelplítzi kórházból. Egy napot Pozsonyban töltött. Innen Budapestre ment s egy napi budapesti tartózkodás után leutazott Szabadkára, ahol két napig időzött és két napra felkereste az édesanyját Obecsen. Obecseről Ujvidékre jött és innen ment Ledincére, ahol Jovanovics Jovánnal megismerkedett és Ujvidékre csalta, hogy a pénzt megszeresse.

Kádár átadták a katonai hatóságoknak. Szerencsétlen áldozatának állapota válságosra fordult.

Lemend a román pénzügyminiszter.

Berlin, május 4.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Berliner Tageblattnak jelentik Bukarestből: Continiszku román pénzügyminiszter legközelebb megváltik állásától, a tárcáját Antonieszku igazságügyi miniszter veszi át.

A korinthusi csatornán szállítják a szerbeket.

Milanó, május 4.

(Magyar Távirati Iroda.)

Az ántánt nem tett újabb lépéseket a görög kormánynál a vasut átengedése miatt. A szerb csapatokat a tengeren és pedig a korinthusi csatornán át szállítják Szalonikiba. Korfunál az ántant hajók 60 német aknát fogtak ki a tengerből.

Az L. 20. Zeppelin pusztulása.

Krisztiania, május 4.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A norvég sajtóiroda jelenti Stavengerből: Az L. 20. jelzésű Zeppelin délelőtt 10 órakor tűnt fel a Jaeder part déli része felől közel a szárazföldre. Nagyön alacsonyán szállt és látsszott, hogy meg van sérülve, a vízre akar ereszkedni. A Zeppelin derékban kettétört. A Zeppelin legénységét egy torpedóromboló megmentette.

Egy újabb jelentés szerint az L. 20. Zeppelin szárazföldre ért és katonák őrzik.

Hirdetéseket

felvesz a kiadóhivatal.

HIREK.

Május 5
Péntek

Napkelte: 5 ó. 38 p. d. e.
Napnyugta: 8 ó. 15 p. d. u.
Holdkelte: 7 ó. 05 p. d. e.
Holdnyug.: 2 ó. 01 p. d. u.

19. hét.
K a t h.: V. Pius p. P r o t.: Gotthard.
G ö r. k e l.: Április 22. Syc. Teodor.
I z r.: Ijar 2.

Névnepok: Gocsárd, Gotthard, György, Pius.

Ma van a 644. háborus nap.

1762. III. Péter orosz cár békekötése a poroszokkal.

1904. Jókai Mór halála.

1915. Az oroszok harmadik erődítési vonalainak áttörése Galiciában. — Sikeres német előnyomulás Ypern mellett.

A bolgár képviselők a miniszterelnökhöz. Budapesti tudósítónk jelenti: A bolgár képviselők gróf *Tisza* István miniszterelnökhöz a következő táviratot intézték:

— Elhagyatva az önök vendégszerető fővárosát, ahol két felejt-hetetlen napon a rokonszenv és barátság minden jelével elhalmoztak kérjük, tiszteletteljes hálás érzelmeink kifejezését.

A külügyminiszter a bolgár szövetségről. Báró *Burián* István közös külügyminiszter a bolgár képviselők tiszteletére ebédet adott, amelyen dicsérettel emlékezett meg a bolgár hadsereg teljesítményéről és a bolgár szövetség nagy horderejét fejtegette.

Böhm Ermolli, **Kuck** és **Höfer** újabb kitüntetései. Bécsből táviratozzák: A király Böhm Ermolli tábornoknak hadserege sikeres vezetéséért legfelsőbb dicséretét fejezte ki. **Kuck** tábornagnak, várparancsnoknak a hadiakitményes elsőosztályu vaskoronarendet és **Höfer** altábornagnak, a vezérkari főnök helyettesének a Lipót-rend parancsnoki keresztjét adományozta a király.

Nem lesz báró Bécs polgármestere. Budapesti tudósítónk táviratozza: A budapesti sajtó közölte, hogy *Weiskirchner* bécsi polgármestert a király bárói rangra emeli. — Mint a „Pester Lloyd” beavatott forrásból értesül, ez a hír nem felel meg a valóságnak.

Befejeződtek a közös tanácskozások. Budapesti tudósítónk táviratozza: A magyar és osztrák kormány budapesti tárgyalási ma este 9 órakor véget ért. A tanácskozások egyelőre befejezést nyertek és legközelebb újból folytatják. Az osztrák miniszterek az éjjel visszautaztak Bécsbe.

Radó Sándor képkiallítása újból megnyitja. *Radó* Sándor pár nappal ezelőtt bezárta képkiallítását, de közkívánatra teljesen új művészi anyaggal ma újból megnyitja a tárlatát. Értékes és szenzációs vásznakat hozott Ujvidékre *Radó* Sándor, akit a közönség a régi bizalommal fogad.

Tíz nap múlva megnyitják a strandfürdőt. A dunai strandfürdő rendezésén egész sereg munkáskéz szorgoskodik és rövidesen a modern tervek alapján újajformált strandfürdőt a közönség rendelkezésére bocsátják. Az idő nagyszerűen kedvez a fürdő

szезonnak és május közepén a dunai strandfürdőt már megnyitják. Addigra elkészül a strandfürdő vendéglője is. A villamos meghosszabbítását nem lehetett keresztülvinni és nem kecsgetett sikerrel az a terv sem, hogy lövasut által lehessen a fürdő közlekedést kényelmessé tenni. Nem marad más hátra, mint gyalogosan, kisértálni. Ami végeredményben az egészségnek is használ és nem jelent nagy fáradságot. 800 méternyi gyalogtúrától a strandfürdő kedvéért senki sem fog huzódni. A fürdő-társulat már megkezdte a kabinbérletek és a fürdőjegy kiadását. Egy nagy családi kabin bérlete 50 korona és 20 korona fürdőjegy megváltás. Kis családi kabin két ember részére 30 korona bér és 20 korona fürdőjegy megváltás. Egyek részére 30 korona a kabinbérlet és 10 korona a fürdőjegy. Egy személyjegy 40 fillér, gyermekjegy 20 fillérbe kerül. Akik kabinokat bérelni akarnak forduljanak dr. *Gal* Ödön ügyvédhez, a tulajdonosok által kinevezett fürdőbiztoshoz, aki készségesen ad fejvilágosítást az érdeklődőknek.

A hadiárvákért. Budapesti tudósítónk táviratozza: Gróf *Tisza* István miniszterelnök lelkes felhívást intéz a társadalomhoz a hadiárvákrol való gondoskodás ügyében. A miniszterelnök közli, hogy *Ullmann* Adolff főrendiházi tag bejelentette, miszerint hajlandó a birtokán olyan intézményt létesíteni, ahol a hadiárvák a legzsengőbb kortól ellátást és neveltetést kapnak, népiskolákat és gazdasági iskolát végezhetnek. Hasonló mozgalomra felszólított 12 részvénytársaságot. A miniszterelnök felhívja a társadalmat, hogy ebben a mozgalomban vegyen részt.

Kabaré estély. Az újvidéki Polgári Magyar Daloskör kipróbált műkedvelő gárdája a Harsona műkedvelői zenekar szíves közreműködésével május 7-én vasárnap este fél 9 órakor a Dungserszky színházban kabaré előadást rendez. A műsor kimagasló számai: a „Szérum” feminista tárgyú szinpadí tréfa, az „Asztal és ágy” című vígjáték, „A gorlicei hajnal”, mely most történelmi nevezetességu évfordulóján különös érdeklődésre számíthat. Estére indul az ezred, Feleségem és Hindenburg, Altó dal, Levél egy uri leányhoz, ezenkívül számos kitűnő ének és magánjelenet tarkítja a gazdag műsort. Az előadás teljes jövedelme az esetleket özvegyei és árvaí javára szolgál. Jegyek elővételben Abraham János könyvkereskedésében kaphatók. Előkészületek folynak Molnár Ferenc „Doktor ur” című vígjátékának szinrehozatalára.

Királysértő szenttamási szerb. Szegedről jelentik: Kresculov Szvetozár szenttamási szerb, aki most katonai szolgálatot teljesít, 1912. novemberében falujának egyik korcsmájában éltette a szerb királyt és arról beszélt hogy a délvidéket Szerbiához fogják csatolni. Az ügyesség vádat emelt ellene királysértés és nemzetiségi gyűlöletrre való igazgatás miatt. Tegnap ítékezett

Zepelinek bombákat dobtak az angol partokra.

Berlin, május 4.

A Wollfi-ügynökség jelenti:

Egyik tengerészeti léghajórajunk május másodikáról harmadikára virradó éjjel megtámadta az angol keleti tengerpart központi és északi részét és ez alkalommal Middlesboroughnál és Stocktonnál gyárakra, kohókra és vasúti építményekre, a sude-landi ipartelepekre, a hattlepooli megerősített kikötőhelyre, a Tee folyótól délre levő partiütegekre valamint Firt of Forle bejáratánál lévő angol hadihajókra látható sikerrel bőségesen hajított bombákat. Valamennyi léghajó visszatért a heves tüzelés dacára hazai kikötőjébe az L. 20. kivételével, mely erős déli szélből északra hajtatván a tengeren bajba jutott és Stavangernál elpusztult. Az egész személyzetet megmentették. Május harmadikán egyik tengerészeti repülőgépnünk sikeresen megtámadta az angolok egyik parti üteget. Sandwichnél a Themse torkolatától délre valamint Dear-tól nyugatra levő repülőállomást. A Keleti-tengeren is élénk volt tengerészeti repülőink tevékenysége, egyik vízirepülőgépraunk ismét bombákat dobott a „Slawa” orosz sörhajóra és egy ellenséges tengeralattjáróra a Moonsundnál és találatokat ért el. Az ellenséges légítámadása Pissen partiállomásunk ellen semmijéle katonai kárt nem okozott. Egyik tengeralattjárónk április 30-ikán a flandriai tengerpart előtt felött egy angol repülőgépet. Ennek utasait egy ellenséges torpedóromboló vette fel.

A tengerészeti vezérkar főnöke.

25,000 szerb érkezett Szalonikibe.

Luganó, május 3.

Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A görög lapok közlései szerint 25,000 szerb katonai tengeri úton Szalonikiba érkezett.

Németország nagy támadásra készül Anglia ellen.

Zürich, május 4.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Civrieux őrnagy a következőket írja a párisi Journalban:

Németország tapasztalataiból tudja, hogy a kontinens legnagyobb győzelmei sem jelenthetnének döntő diadalt, amíg az angol birodalmat le nem tiporta. Ezért nagyon valószínű, hogy Németország nagy támadást fog intézni nemcsak az angol-francia seregek, hanem egyúttal flottájával Anglia ellen is. A három legutóbbi Zeppelin-támadás, a német flotta bombázása az angol városok ellen s a dublini zendülés is mind arra vall, hogy Németország készül valamire. Belgiumból nagy csapatmozdulat

tok híre érkezik és a Vogézek frontján, valamint Lotharingában is fölvette újra az ellenség aktivitását, amellyel már február 21-ike óta föl hagyott. Alig letagadható, impresszióink, hogy Németország most is meg akarja tartani a kezdeményezés előnyeit.

A Corriere della Sera szintén küszöbönállónak nézi a belgiumi nagy német offenzívát és konstátálja, hogy az angol front ellen való támadás sokkal nagyobb eredményeket ígér a verduni harcoknál. Hosszu cikke végén megjegyzi, hogy minden jel azt a benyomást kelti a figyelőben, hogy rendkívül fontos, talán döntő események küszöbén állunk.

ebben az ügyben a szegedi törvényszék büntető tanácsa Hevessy Kálmán elnöklésével. A vádhatóságot Horánszky Miklós ügyész képviselte, a vádlottat Kállai Emil dr. védte. A bíróság Krecsulov Szvetozart királysértés és izgatás vétsége miatt hat hónapi fogságra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Krudy Gyula:

Pest ezerkilencszáz-tizenötben

című kötete most jelenik meg. Ára 3 kor. Megrendelhető az „Ujvidéki Hírlap” kiadóhivatalában, Ujvidék, Erzsébet-tér 7.

Dr. Kármán János

orvos és fogorvos

rendelőjét május hó 1-étől II. Rákoczy Ferencz út 6. szám alá helyezte át.

11463—11535. szám.

kig. 1916.

Pályázati hirdetmény.

Ujvidék szab. kir. város közönsége által a m. kir. honvéddapródi iskolánál létesített alapítványi hely az 1915/1916. tanévben betöltetlen maradt és ehhez képest ezen alapítványi hely az 1877. évi XXIII. t. c. értelmében szervezett pécsi honvéddaprosiskola I. évfolyamában az 1916/1917. tanév kezdetén betöltendő lesz.

Felhivatnak ennélfogva a pályázni ohajtók, hogy a szabályszerű mellékletekkel felszerelt pályázati kérvényeket, melyhez az általában megkívánt okmányokon kívül az ujvidéki illető-

séget igazoló, továbbá olyan bizonyítvány is csatolandó, hogy a pályázó szegényebb sorsú szülők gyermeke (alapítványi oklevél III. pont.) folyó évi július hó 15-éig Ujvidék szab. kir. város polgármesteréhez annál inkább nyújtásuk be, mert a később érkezett pályázati kérvénye figyelembe vétetni nem fognak.

A pályázati feltételek az érdeklődők által a városi tanács katonaispókosztályában (Régi gimnázium, Kossuth Lajos utca 43.) a hivatalos órák alatt betekinthetők.

Ujvidék szab. kir. város tanácsa 1916. évi április hó 10-én.

Dr. MARCEKOVICH IMRE
alpolgármester.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Közlési díjak: 10 szóig 60 fill. Minden további 10 szó 60 fill. Vastagabb betűből szedett szó 12 fill. Apró hirdetések előre fizetendők. Apró hirdetésekre és jelzés levelekre vonatkozólag felvilágosítással szolgál a kiadóhivatal. Telefon 180.

Egész ház kertel együtt május 15-ére kiadó. Vásár-utca 17 alatt. Bővebbet II. Rákoczy ut 87.

NŐI KALAP KIÁRSÚTÁS Modellek igen jutányos árban úres formák K 5-ért II. Rákoczy Ferenc ut 58. sz.

A zonnára kiadó 3 szobás modern lakás a főtéren. Cim a kiadóban.

Hajszálak csak villannyal kiírhatók Mélia Kozmetikai intézetben Ujvidék, Kossuth Lajos utca 7. I. em.

Kisebbsz használt páncélsekrényt megvételre keresek. Cim a kiadóban.

Május 1-ére egy modern lakás kiadó.

NŐI SZABONÓ kerestetik Schwejger Aranka női divatterme részére. Ferenc József tér 1. szám (Kron ház) I. em. jobbra.

Gazdasszonyi vagy házevetőnői állást keres helyben vagy vidéken a háztartás minden ágában gyakorlott özvegyasszony. A szives megkereséseket „Zongoratanár özvegye” jelleg alatt a kiadó továbbítja.

Ferencz-József-tér 3. (Wagner ház) I. emeletén szép szoba kiadó.

APOLLO

I. évi Május 5., 6. és 7-én.

Péntek, szombat és vasárnap.

A westendei rejtély

Nordisk kémdráma 3 felv.
W. Psilander a ketős szerepben.

A nevelt leány

színmű 3 felv.

Asta Nielsen a főszerepben.

Az összes kereskedelmi alkalmazottak nevében köszönetüket fejezi ki, az igen tisztelt főnök uraknak azon jóindulatukért, mellyel a vasárnapi 10 órai zárást támogatották.

A keresk. alkalmazottak
BIZOTTSÁGA.

HÖLGYEK!



A mennél finomabb a lelkületünk, annál jobban érezzük a háboru viszontagságait: az arcukat redős lesz. Oszlattassuk el a külső jeleket! Mutassuk meg a világnak, hogy a magyar hölgy nem aggódik. Simittassuk el az

arcunkra telepedett barázdát. Hisz arcunkkal adunk kifejezést, hogy a magyar nő csak lelkesedni tud és nem bankodik.

A legjobb alkalom erre a „Melia” Kozmetikai Intézetben kínálkozik Kossuth Lajos-utca 7. szám alatt I. emelet.

1916. május 7-én vasárnap este 9 órakor nagy

Kabaré estélyt

az eleset hősök özvegyei és árvái javára.

a Dungyerszky színházban.

Színe kerül: Közkívánatra másodszer

PARDON

Földes J. kacaktató vigjátéka.

SZÉRUM

vagy a Fenzinizmus diadala, Kabaré tréfa.

ASZTAL ÉS ÁGY

vigjáték írta Drégely G.

MEGLEPETÉS

színházi tréfa.

Magánszámok: Gorlicei hajnal. Falusi kislány. Levél jött a kaszárnyába. Alkonyfelte. Cigaretta füst az élet. Visszavárlak. Altatódal. A győzhetetlen Fridolin. Estére indul az ezred. A gyáva. Feleségen és Hindenburg.

Jegyek elővételben Ábrahám János ur könyvkereskedésében (Kossuth Lajos u. 39. sz. kaphatók. Pénztárműtás az előadás napján d. e. 9 és d. u. 3 órakor a színház pénztárában: